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FRULLATORE PER FRAPPè
MILKSHAKE BLENDER 

BATTEUR POUR MILKSHAKE
BATIDORA POR MILKSHAKE

FNA1 • FNA2
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FNA1

FNA2

FNA1   Mixer professionale in lega leggera e acciaio inox con sistema di accensione automatico. Ideale per la preparazione di

bevande quali cocktail, sorbetti, frappè.  Approvato con marchio CE.

Disponibile con bicchiere in lexan o in acciaio Inox.

FNA2   Mixer professionale doppio in lega leggera e acciaio inox con sistema di accensione automatico. Ideale per la preparazione

di bevande quali cocktail, sorbetti, frappè.  Approvato con marchio CE.

Disponibile con bicchieri in lexan o in acciaio Inox.

FNA1   A professional blender made of light alloy and stainless steel featuring automatic self- starting device.

Ideal for the preparation of cocktails, sorbets, frappes.

CE approval logo. Available with glass in lexan or in stainless steel.

FNA2   A double professional blender made of light alloy and stainless steel featuring automatic self- starting device.

Ideal for the preparation of cocktails, sorbets, frappes.

CE approval logo. Available with glasses in lexan or in stainless steel.

FNA1   Un batteur professionnel fait en acier Inox et alliage léger, avec un système de allumage automatique pour la préparation

de boissons tels quels cocktails, sorbets, frappé. Approuvé par marque CE.

Disponible avec verre en lexan ou en acier Inox.

FNA2   Un batteur professionnel double fait en acier Inox et alliage léger, avec un système de allumage automatique pour la

préparation de boissons tels quels cocktails, sorbets, frappé. Approuvé par marque CE.

Disponible avec verres en lexan ou en acier Inox.

FNA1   Batidora profesional en aleación ligera y acero inoxidable con sistema de encendido automático, apropiada ideal para

la preparación de bebidas como: cócteles, sorbetes, batidos. Homologado CE

Disponible con vaso de acero inoxidable o lexan.

FNA2   Batidora profesional doble en aleación ligera y acero inoxidable con sistema de encendido automático, apropiada ideal

para la preparación de bebidas como: cócteles, sorbetes, batidos. Homologado CE

Disponible con vasos de acero inoxidable o lexan.
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FNA1   Mixer professionale in lega leggera e acciaio inox con sistema di accensione automatico. Ideale per la preparazione di

bevande quali cocktail, sorbetti, frappè.  Approvato con marchio CE.

Disponibile con bicchiere in lexan o in acciaio Inox.
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di bevande quali cocktail, sorbetti, frappè.  Approvato con marchio CE.

Disponibile con bicchieri in lexan o in acciaio Inox.

FNA1   A professional blender made of light alloy and stainless steel featuring automatic self- starting device.

Ideal for the preparation of cocktails, sorbets, frappes.

CE approval logo. Available with glass in lexan or in stainless steel.

FNA2   A double professional blender made of light alloy and stainless steel featuring automatic self- starting device.

Ideal for the preparation of cocktails, sorbets, frappes.

CE approval logo. Available with glasses in lexan or in stainless steel.

FNA1   Un batteur professionnel fait en acier Inox et alliage léger, avec un système de allumage automatique pour la préparation

de boissons tels quels cocktails, sorbets, frappé. Approuvé par marque CE.

Disponible avec verre en lexan ou en acier Inox.

FNA2   Un batteur professionnel double fait en acier Inox et alliage léger, avec un système de allumage automatique pour la

préparation de boissons tels quels cocktails, sorbets, frappé. Approuvé par marque CE.

Disponible avec verres en lexan ou en acier Inox.

FNA1   Batidora profesional en aleación ligera y acero inoxidable con sistema de encendido automático, apropiada ideal para

la preparación de bebidas como: cócteles, sorbetes, batidos. Homologado CE

Disponible con vaso de acero inoxidable o lexan.

FNA2   Batidora profesional doble en aleación ligera y acero inoxidable con sistema de encendido automático, apropiada ideal

para la preparación de bebidas como: cócteles, sorbetes, batidos. Homologado CE

Disponible con vasos de acero inoxidable o lexan.
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MODELLO FNA 1

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA  •  DONNEES TECHNIQUES  •  DATOS TECNICOS

• Dimensioni

• Dimensions

• Dimensions

• Dimensiones

• Peso netto

• Net weight

• Poids net

• Peso neto

• Peso lordo

• Gross weight

• Poids brut

• Peso bruto

• Bicchiere

• Glass

• Verre

• Vaso

• Alimentazione

• Supply

• Alimentation

• Alimentacion

• Giri motore

• Rounds per min

• Tours du moteur

• Revoluciones del motor

6Kg

15.000

mm
300
180
480

A
B
C

230 V / 50 Hz / 120W

7Kg

rpm

FNA 2

175
180
480

A
B
C

3

4

15.000

2x 230 V / 50 Hz / 120W

1 + 1lt 1


